



2016.03.01.

Karsol Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MILLIÁRDOS FEJLESZTÉS INDUL A KARSOL KFT. NYÍRADONYI ÜZEMÉBEN

Csaknem egymilliárd forint értékű infrastrukturális beruházás és eszközfejlesztés kezdődhet meg a nyíradonyi Karsol Kft.-nél. A vállalkozás a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretein belül, a GINOP 1.2.1-152015-00062 számú, „A termelési folyamat hatékonyságának növelése a Karsol Kft.-nél” című pályázatának megvalósítására 487 millió 813 ezer forintot nyert hazai és Európai Unió forrásból.

A Karsol Kft. 2003-ban kezdte el működését a hátrányos helyzetű térségben, ahol mára az egyik legnagyobb foglalkoztatóvá vált. A cég jelenleg 116 főnek nyújt munkalehetőséget. A kegyeleti termékeket gyártó vállalkozás több, mint 100 terméktípussal van jelen a hazai és külföldi piacon. A társaság a korábbi években is nagy hangsúlyt fektetett a korszerű technológiai és szakmai háttér megteremtésére, a Széchenyi 2020 Program keretén belül megvalósuló fejlesztés azonban új távlatokat nyithat a magyar tulajdonban lévő vállalkozás életében.

A beruházás 50 százalékos támogatás mellett, 975 millió 627 ezer forintból valósul meg. A projekt 2016. március 1-én indul és 2017. augusztusában zárul. A fejlesztést indokolja, hogy a koporsógyártás területén nőtt a prémium termékek iránti kereslet, amely magasabb hozzáértést, pontosabb, precízebb munkavégzést, magasabb minőségű anyagmegmunkálást igényel a Karsol Kft. részéről. A támogatás eredményeként a nyíradonyi telephelyen bővül a meglévő faipari műhely, megépül egy csaknem 400 négyzetméteres gépműhely, egy 500 négyzetméteres szárazfa kimáglyázó üzem, valamint egy közel ezer négyzetméter alapterületű üzemcsarnok is. Az új ingatlanokba a támogatás által az elérhető legkorszerűbb technológia kerül, mely megteremti az alapot arra, hogy a vállalkozás belépjen a prémium kategóriás termékek piacára. A gyorsabb és hatékonyabb termelést többek között CNC, rönkhasító, táblásító és festőrobot is segíti majd a jövőben. A hazai és Európai Unió támogatás által megvalósuló beruházás a termelési hatékonyság mellett jelentős változást eredményez a környezeti és energiahatékonyság terén is.

A Karsol Kft. kiváló minőségű termékeit napjainkban elsősorban Olaszországban értékesíti, de a belga és a francia vevők részéről is egyre nagyobb az érdeklődés. Az értékesítést jelenleg egy 16 országból álló nemzetközi értékesítési hálózat koordinálja. A beruházás eredményeként a nyíradonyi vállalkozás a spanyol után a portugál, norvég, dán, vagy a luxemburgi piacokon is megvetheti a lábát. A fejlesztésnek köszönhetően a jelenlegi csaknem másfél milliárd forintos árbevétel 2019 végére elérheti a 2 milliárd forintot.

További információk:

név: Körösi Zsolt

titulus: ügyvezető

4254 Nyíradony, Debreceni út 102.

Telefonszám: 06 30 555-77-33

E-mail: info@karsol.hu



2017.12.15.

Karsol Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

PRÉMIUM PIACRA LÉPHET A NYÍRADONYI KARSOL KFT.

Befejeződött a termelési folyamat hatékonyságának növelését célzó fejlesztés a nyíradonyi Karsol Kft-nél. A vállalkozás a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretein belül, a Mikro-, kis és középvállalkozások kapacitásainak bővítése témájú pályázati felhívás során, GINOP 1.2.1-152015-00062 számú pályázatának megvalósítására 487 millió 813 ezer forintot nyert hazai és Európai Unió forrásból. A fejlesztés 50 százalékos intenzitás mellett 975 millió 627 ezer forintból valósult meg.

Az elmúlt évek legnagyobb infrastrukturális és eszközfejlesztése valósult meg a Széchenyi 2020 pályázata által, a kegyeleti termékeket gyártó Karsol Kft. telephelyén, Nyíradonyban. Megépült egy csaknem 400 négyzetméteres gépműhely, egy 500 négyzetméteres szárazfa kimagyázó üzem, valamint egy közel ezer négyzetméter alapterületű üzemcsarnok. Az új ingatlanokat a támogatás segítségével korszerű technológiával sikerült felszerelni.

A támogatásnak köszönhetően a technológiai előrelépés mellett nőtt a termelés hatékonysága, így a társaságnak ezentúl lehetősége nyílik a magasabb minőségi igények kielégítésére. A prémium termékek által tovább erősödhet a cég piaci pozíciója, a társaság versenyképességének erősödésével pedig tovább nő munkahelymegtartó és munkahelyteremtő szerepe is a hátrányos helyzetű térségben. A jövőben a társaság magasabb hozzáértés, pontosabb, precízebb munkavégzés, magasabb minőségű anyagmegmunkálás mellett nagyobb mennyiségben, a jelenlegi felső-középkategóriás termékek helyett zömében prémium kategóriájú termékeket lesz képes előállítani.

A fejlesztés közelebb hozta a társaságot azon céljához is, hogy a Karsol Kft. néhány éven belül Európa öt legnagyobb koporsógyártó cége közé tartozzon. A beruházás eredményeként a nyíradonyi vállalkozás olyan nívós piacokra léphet be, mint Portugália, Norvégia, Dánia, vagy Luxemburg.

A Karsol Kft. 2003-ban kezdte el működését, értékesítési tevékenységét mára egy 16 országból álló nemzetközi értékesítési hálózat is segíti. A vevői igényeket több, mint 100 terméktípus, professzionális technológia és egy 116 fős motivált, szakmailag felkészült dolgozói háttér szolgálja. A vállalkozás árbevétele folyamatosan emelkedik, külföldi piaca évről-évre bővül. Az üzleti eredmény a fejlesztésnek köszönhetően a jelenlegi másfél milliárdos árbevétel után 2019 végére megközelítheti a 2 milliárd forintot.

További információk:

név: Körösi Zsolt

titulus: ügyvezető

4254 Nyíradony, Debreceni út 102.

Telefonszám: 06 30 555-77-33

E-mail: info@karsol.hu



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Honlap: www.karsol.hu